
 
 
 

 Špecializovaná nemocnica pre ortopedickú protetiku Bratislava, n.o. (ďalej len ŠNOP) je 
vysoko špecializovaným a jedinečným zdravotníckym zariadením na  Slovensku, s hlavným 
zameraním na pacientov s problémami oporno-pohybovej sústavy. Poskytuje  na jednom mieste 
komplexnú ambulantnú a hospitalizačnú ortopedickoprotetickú starostlivosť a  doplnkové 
činností s ňou súvisiace.   
 

Základným cieľom poskytovanej zdravotnej starostlivosti v ŠNOP je odstránenie alebo 
aspoň minimalizovanie poruchy pohybového aparátu detského a dospelého pacienta. Snahou 
kvalifikovaných lekárov, sestier, fyzioterapeutov a ostatných zamestnancov nemocnice je, aby 
pobyt pacienta v ŠNOP  bol čo najpríjemnejší, aby zvyšoval kvalitu života klienta a viedol  k jeho 
sebestačnosti v každodennom živote 

 
Nemocnicu ŠNOP nájdete v širšom centre Bratislavy a je veľmi dobre dostupná aj 

mestskou hromadnou dopravou (trolejbus 212, 205). Má vlastné parkovisko. Priestory 
nemocnice sú vybudované bezbariérovo. 

  

 
 
Nemocnica intenzívne pracuje na zavádzaní systému manažérstva kvality podľa ISO 

9001:2000 na všetkých svojich  pracoviskách. 
 
V súčasnosti sú pacientom nemocnice ŠNOP k dispozícii:  
 

 ambulantné oddelenie  

 röntgen 

 lôžkové oddelenie,  

 fyziatricko-rehabilitačné 
oddelenie  

 operačné oddelenie. 

 
  
Ambulantné oddelenie tvorí komplex ambulancií: 
 

 Ambulancia ortopedickoprotetická pre dospelých 

 Ambulancia ortopedickoprotetická pre deti 

 Ambulancia pre deformity chrbta 

 Ambulancia algeziologická, ambulancia anesteziologická 

 Ambulancia interná a metabolická, diabetologická , reumatologická 

 Ambulancia rehabilitačná 
 

http://www.mynet.sk/reset/klienti/www.snop.sk/?IDe=4126
http://www.mynet.sk/reset/klienti/www.snop.sk/?IDe=4127
http://www.mynet.sk/reset/klienti/www.snop.sk/?IDe=4900
http://www.mynet.sk/reset/klienti/www.snop.sk/?IDe=4901
http://www.mynet.sk/reset/klienti/www.snop.sk/?IDe=4902
http://www.mynet.sk/reset/klienti/www.snop.sk/?IDe=4903


´ 
 
 
Od marca 2007 rozšírilo svoju ponuku Operačné oddelenie, ktoré po zrekonštruovaní 

operačných sál začalo v moderných priestoroch operačných sál vykonávať aj  jednodňovú zdravotnú 
starostlivosť v odboroch ortopédia, plastická chirurgia, gynekológia a urológia.  

 
 

  
 
Ďalším zrekonštruovaným oddelením je Fyziatricko rehabilitačné oddelenie. Dnes sa  môže 

prezentovať modernými priestormi telocvične, elektroliečby a vodoliečby. V týchto priestoroch 
v súčasnej dobe ponúkame okrem zdravotnej rehabilitácie aj rekondičné programy: 
 

 Aquaaerobik 
 

 

 Cvičenie pre tehotné vo vode 
 

 Kurzy plávania pre deti od 3 mesiacov – 
5 rokov 

 
 Redukčný kurz 

 

  
 Pilates  

 

 

 Kondičné cvičenie 
 

 Cvičenie pre tehotné 
 Cvičenie pre seniorov 
 Brušné tance  
 Cvičenie pre diabetikov 



Výhody poskytovanej zdravotnej starostlivosti v ŠNOP 
 
 Pri zabezpečovaní komplexnej ortopedicko-protetickej starostlivosti sa v rámci nemocnice 
realizuje ojedinelá tímová spolupráca vysoko špecializovaných odborníkov - odborného lekára         
pre ortopedickú protetiku, ortopéda, lekára FBLR, internistu, diabetológa, algeziológa, reumatológa, 
klinického psychológa, pracovníka pre sociálne poradenstvo, fyzioterapeuta a ortopedického technika. 

V priestoroch nemocnice nájdete aj firmu NEOPROT spol. s r.o. (ďalej len NEOPROT) s 
technickými pracoviskami a skúšobňami na individuálne zhotovovanie ortopedickoprotetických 
pomôcok. 

 

       
 
 ŠNOP a NEOPROT úzko spolupracujú pri zabezpečovaní zdravotníckych pomôcok            

pre pacienta.  
 
Komplexná ortopedickoprotetická starostlivosť v ŠNOP znamená najmä: 
 

 kvalitnú zdravotnú starostlivosť vrátane diagnostiky a liečby akútnych aj chronických ochorení 
s prejavmi na pohybovom aparáte a špecifikáciu vhodnej ortopedickoprotetickej pomôcky 
(ortopedickej obuvi, ortopedických vložiek, pomôcky na spevnenie, resp. odľahčenie končatín, 
protézy), 

    
 

 dostupnosť technickej starostlivosti – pacienti (častokrát ťažko mobilní) dostanú po predpísaní 
lekárom všetky pomôcky v rámci jedného areálu a nemusia komplikovane navštevovať mnohé 
výdajne pomôcok, 

 kvalitu, rýchlosť, operatívnosť a efektívnosť technickej starostlivosti - lekári predpisujúci 
pomôcky môžu priamo komunikovať s technickými pracoviskami (sú v spoločnej budove), 
vyskúšať rozpracovanú pomôcku, aktualizovať pomôcku a skontrolovať odovzdanú pomôcku, 
pričom prípadné výhrady je možné odstrániť okamžite. Okrem toho je možné niektoré druhy 
pomôcok aplikovať takmer okamžite po predpísaní lekárom, takže pacienti na ne nemusia 
čakať, resp. nemusia dochádzať na ich vyhotovenie. 

 
Uvedená spolupráca ŠNOP s firmou NEOPROT a ich umiestnenie v spoločnej budove 

sú základným predpokladom optimálneho poskytovania komplexnej ortopedickoprotetickej 
starostlivosti. 
 
 

Kontakt:  

Špecializovaná nemocnica pre ortopedickú protetiku Bratislava, n.o. 

www.snop.sk, tel: 02/5011 6111 

NEOPROT spol. s r. o. 

www.neoprot.sk, tel.: 02/5011 6242 

http://www.snop.sk/
http://www.neoprot.sk/

